



ТОВ «ОККО-ДРАЙВ»

місцезнаходження: вул. І. Франка, 14А, Львівська область,
Стрийський район, смт. Славське, 82660, Україна
ЄДРПОУ 20122395

№ 01/10-24 від «01» жовтня 2024 р.

Міністерство захисту довкілля
та природних ресурсів України
вул. Митрополита Василя
Липківського, 35, Київ, 03035
Email : info@mep.gov.ua

Тернопільська обласна
військова адміністрація
м. Тернопіль, вул. М. Грушевського, 8
Email : eco_ter@eco.te.gov.ua

Управління екології та природних
ресурсів Тернопільської ОВА
м. Тернопіль, вул. Шпитальна, 7
Email : eco_ter@eco.te.gov.ua

Чортківська районна
державна адміністрація
м. Чортків, вул. Шевченка, 23.
Email : rda.chr@te.gov.ua

Монастирська міська рада
Тернопільська обл., Чортківський р-н,
м. Монастирська, вул. Шевченка, 19
Email : main@monasteryskarada.gov.ua

Відповідно до абзацу чотирнадцятого частини першої статті 10 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» Товариство з обмеженою відповідальністю «ОККО-ДРАЙВ» просить Вас розмістити повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для даного підприємства.

Додатки:

1. Копія газети в електронному вигляді
2. Електронна версія повідомлення

Керівник
ТОВ «ОККО-ДРАЙВ»



Рассказов Д.С.



Засновник: Товариство з обмеженою відповідальністю «Редакція газети «Голос народу»



Шановні захисники і захисниці, громадо Чортківщини! Дорогі українці!
Щиро вітаємо вас зі святом Покрови Прасяної Богородиці, Днем українського козацтва, Української Повстанської Армії і Днем захисників і захисниць України!

1 жовтня за новим церковним календарем ми вдруге відзначаємо і шануємо всіх, хто причетний до почесного і високого звання «Захисник України» – від самопожертвувачів повстанських змагань до молодих патріотів, котрі у ці дні боронять нашу рідну землю від російського агресора на сході країни.

Широкомасштабне вторгнення російських окупантів на завжди змінило нашу свідомість. У важкий для країни час українці вотре довели, що в наших жилах тече кров віпних і мужніх козаків. Свобода, честь, любов до рідної землі залишаються й сьогодні святими словами для українців. Тисячі людей живим щитом стали між ворожою силою та мирною Україною.

Ми пам'яємо наших захисниками та захисницями. Ви – наш Герой, як цною власного життя бороните Україну, берете сподівання і даруйте надію на наше віпне і щастиве майбуттє.

Хочемо подякувати вам, хто стоїть на захисті нашої Батьківщини: боронить, лікує, вполітерить, навчає, живить, виховує та віпна мовчливими способами наближає перемогу. На ваших плечах тримається Україна!

Обов'язок кожного з нас – завжди пам'ятати про Героїв, котрі віддали життя, захищаючи Україну. Ми не маємо права забувати про їх осиротілі родини, про тих, хто вимагає і потребує нашої з вами постійної уваги та підтримки.

Щиро вітаємо всіх, хто має високу честь носити горде ім'я захисника України, зі святом мужності та патріотизму, доблесті і честі. Бажаємо незламної волі, сили й твердості духу, міцного здоров'я, енергії та оптимізму, благополуччя, миру та надійного тилу в родині, щастивого майбутнього усім українцям! Слава Україні! Слава її захисникам!

- З вшанованою вдячністю та повагою – спільнота Рівні здоров'я Чортківщини:
- Василь ВИСЛОЦЬКИЙ (ПСП «Рівнішчч-Б») / Олег ВОЙЦИШИШ (ПАП «Добра»)
 - Марія ГОРБАЛЬ (ПП «Аеро-Спектр») / Василь ГРАДОВИИ (ПАП «Дзвін»)
 - Степан ДАНИЛИШИШ (ПАП «Обрій») / Володимир ЗАЛІЩУК (ПАП «Нічлава»)
 - Ольга ФРИЧ (ПАП «Фортуна») / Петро ЧАЙКА (ФГ «Скородишч») / Євген ШКАБАР (ПАП «Ларосток»)

6 жовтня в очільника нашої громади, Копиншчського сільського голови **Романа Петровича КЛАПІКВА** дуже особливє свято – ювілей 60 років. Шановний Романе Петровичу!



Коллектив сільської ради, депутатський корпус та виконавчий комітет щиро вітають Вас з ювілеєм!

Робота з людьми – це завжди непросто і завжди відповідально. А стояти на чолі громади відповідально особливо. Це вимагає енергії і самовідданч. Адже вирішувати щодня доводиться безліч найрізноманітніших проблем різного масштабу. Від щирого серця хочеться побажати Вам

успішної діяльності в управлінні нашою громадою! Ми говоримо Вам «дякуємо» за щоденну працю! Бажаємо Вам багатьох років міцності душевної, добробуту, терпіння, успіхів і благих досягнень у визначеному Вам Богом служінні на благо нашого краю та заради миру і злагоди в нашій прекрасній Українській державі.

Зичимо, щоб і надалі Ваша праця була плідною та змістовною, розпочаті справи принесли вам усі результати, а услуги йшли порід з особистими щастям, злагодою та достатком.

Нехай здійснюються всі Ваші задуми, а гарний настрій додає наснаги на професійній ниві. Перемоги нам всім, мирного неба над головою та спокою в рідній Україні та рідній громаді!

Щастя Вам та довгих років життя!

Освітняшчський обрій

Навчати і вчитися – це великий виклик сьогодення



Щороку в першу неділю жовтня в Україні відзначають День вчителя – свято, яке спрямованє привернути увагу як до вирішення проблем у галузі освіти, так і до нелегкої праці педагогів. У переддвер'ї свята не оминувли й ми, журналісти, відвідини до одного з навчальних закладів, а саме – Чортківського ліцею № 7, де учні черпають із джерела досвідченості навчительства незвіданий для них світ науки, де власне завдяки умінням педагогів формуються особистості – майбутній авангард суспільства українського.

(Закінчення на 3-й стор.)

Генерація

Твоя справа – живе, твоя слава – не вмире!



Саме таке гасло має теренова гра «Чортківська офензива імені Василя-Якова Капустинського», яка пройшла 20-22 вересня.

«Чортківська офензива імені Василя-Якова Капустинського» – це більше, ніж просто гра. Це виклик для тих, хто хоче випробувати свою стійкість і вміння працювати в команді. Кожен учасник відчуває це на собі впродовж всієї гри». Таке означення отримала вшанована нею гра від спільноти ГО «Молодішній націоналістичний конгрес».

Продовження теми – у тематичній «Світлиці», присвяченій Дню Покрови Прасяної Богородиці, 82-й річниці УПА та Дню захисників і захисниць України – 4-а стор.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди:

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання –ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОККО-ДРАЙВ» скорочена назва - ТОВ «ОККО-ДРАЙВ», ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 20122395;

Місцезнаходження суб'єкта господарювання – Україна, 82660, Львівська область, Стрийський район, селище міського типу Славсько, вулиця Франка Івана, будинок 14 А, контактний номер телефону - 0673414165, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання- KSnisarenko@gng.com.ua

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика- Україна, 48301, Тернопільська область, Чортківський район, м. Монастирська, вул. Шевченка, 9а

Мета отримання дозволу на викиди - отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкту, для надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля – об'єкт підлягає оцінці впливу на довкілля, відповідно висновок з оцінки впливу на довкілля наявний (№04/806-2022111710141/1);

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) – Основним видом діяльності підприємства згідно КВЕД є 47.30 Роздрібна торгівля паливом. На території промислового майданчика розміщується АЗС разом з АГЗП. Нафтопродукти на АЗС з АГЗП доставляються спецавтоцистернами. На промисловому майданчику розташовані 3 підземні резервуари (два двосекційні для дизпалива та бензину та 1 односекційний для СВГ) для зберігання нафтопродуктів та 4 паливо-роздавальні колонки для видачі нафтопродуктів. На АЗС з АГЗП проводяться операції приймання нафтопродуктів, тимчасове зберігання та заправка автотранспорту.

Джерелами викидів ЗР є дихальні клапани підземних резервуарів для зберігання палива (бензину, дизельного палива), паливо-роздавальні колонки для бензину, дизельного палива, СВГ, вихлопна труба дизельного генератора, модуль АГЗП.

Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік) – речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (сажа) – 0,000002, оксид вуглецю –0,000041, бутан -0,065, бензин (нафтовий, малосірчистий у перерахунку на вуглець) –0,285, НМЛЮС (вуглеводні граничні C12-C19 (розчинник РПК-26611 та інші)) –0,0322, НМЛЮС (суміш насичених вуглеводнів C2-C8) -0,000051, метан -0,000003, пропан -0,085, вуглецю діоксид –0,075072, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,001023, сірки діоксид –0,000096.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – заходи не передбачені;

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – відповідають.

Адреса Тернопільської обласної військової (державної) адміністрації до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди – 46021, Тернопільська обл, м. Тернопіль, вул. Грушевського, буд. 8. Тел.(0352) 25-95-93, електронна адреса : eco_ter@eco.te.gov.ua

Строки подання зауважень та пропозицій - приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.